

大家好，今天给各位分享北方期货官网的一些知识，其中也会对北方期货官网首页进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [东方证券公司介绍？](#)
2. [期货上的南北什么意思](#)
3. [期货玻璃怎么看？](#)
4. [螺纹钢期货后市行情将如何？](#)

东方证券公司介绍？

东方证券东方证券股份有限公司（以下简称公司）是一家经中国证券监督管理委员会批准的综合类证券公司，其前身是成立于1998年3月的东方证券有限责任公司。公司注册资本为30.79亿元人民币（含1500万美元），员工1000余人。2004年12月成为全国创新试点证券公司之一；2007年7月，公司在中国证监会组织的证券公司分类监管评分中获得A类A级。公司资产质量优良，业务品种齐全，涵盖了证券承销、自营买卖、交易代理、投资咨询、财务顾问、企业并购、基金和资产管理等众多领域。公司以上海为总部所在地，2005年成功托管并收购北方证券经纪业务及其所属营业部，在上海、北京、天津、长春、沈阳、抚顺、成都、武汉、长沙、南京、苏州、杭州、广州、深圳、汕头、南宁、桂林、北海、济南、福州等20个城市设有57个分支机构，形成了依托上海、立足中心城市、辐射全国的大型证券公司的经营网络。公司以“规范经营、开拓创新、持续发展”为理念，以卓越的专业水准和诚信的行业精神为根本，锐意进取，经营能力逐年提高，行业地位大幅上升，各项主要业务指标位居全国同行业前列。公司近年来努力完善治理结构，扎实推进人才强司工程和全面预算管理，建立健全风险管理长效机制，证券投资管理能力保持同行业领先水平，经纪业务、投行业务和证券研究加快发展，踏上了又快又好发展的腾飞之路。公司控股的汇添富基金管理有限公司基金产品的发行规模和投资收益在开放式基金中均名列前茅。公司将以创建具有一流综合竞争力的证券公司为目标，致力于成为一家由资产管理公司、基金管理公司、投资银行公司、经纪业务公司、期货公司、研究所等分支机构组成的金融控股集团。

期货上的南北什么意思

在期货市场中，南北是指同一种期货品种在不同地区的价格差异。具体来说，南北是指该品种在南方和北方的价格差异。

南北价格差异的主要原因包括物流成本、市场供需关系、交割地点等因素。在期货

交易中，南北价格差异也为期货交易者提供了套利机会。

期货玻璃怎么看？

玻璃期货现在2400价格高不高呢？相信绝大部分人都认为高的，但期货的本质是小部分人赚钱，所以那些先前认为价格高的在估空的肯定是大散，大鳄们已经张开大嘴等着你往里送，把小散们吃的连骨头都不剩，玻璃做空还得等大鳄们吃饱了休息时一口咬住绝不松口！

螺纹钢期货后市行情将如何？

螺纹钢期货后市行情将如何？

这个问题任何确定的回答都只有33%的概率，可能上涨，可能下跌，可能盘整。

螺纹钢的后市行情将如何？这个问题，不应该问别人，应该问的是自己。

每一个交易期货螺纹钢的交易员，都应该给行情加上自己的规则，定义好自己的角度。比如，我是一个日线级别的趋势跟踪者，那么，螺纹钢当前的走势，在我眼里就是上涨过程中的整理，多单继续持有即可。

可能当行情在这个位置继续走低到一定程度，才会让我生成该出场的信号。否则，我依然会按照自己的观察角度去交易。在我眼里，我所有一切的决策都是基于日线而来，因此，短期的小波动无法影响我的交易决策。但是，小周期的交易者就不一样了。比如，小时线的角度：

在小时交易者的眼里，可能螺纹钢的上涨趋势已经结束了，他们可能目前正处于观望阶段，如果行情走高，他们可能会继续做多，如果行情走低，他们可能会尝试做空。

后市会如何？这其实不重要。重要的是，当行情涨了，我们该如何？当行情跌了，我们又该如何？

不管行情涨或者是跌，我们都能控制住风险，出现大波动我们都能够创造出收益。这才是真正的期货交易。

如果一定要我说出一个感觉的方向，我是做日线趋势的，那么我当然是希望行情能够继续怒涨1000个点，但是，这可不是以我的意志就能决定的。

祝各位做多做空都赚钱！点赞支持一下，谢谢。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。